Original: inglés 18 de octubre de 2010

NONAGÉSIMA NOVENA REUNIÓN

RESUMEN ACTUALIZADO DEL PROGRAMA Y PRESUPUESTO PARA 2010

ÍNDICE

Introducción	1
Cuadros recapitulativos	2
PARTE I - ADMINISTRACIÓN	3
Parte de Administración del Presupuesto - Análisis de los	
Gastos por Conceptos	5
Financiación de la Parte de Administración del Presupuesto	
PARTE II - OPERACIONES	9
Cuadro recapitulativo	10
Situación General	11
Fuentes y asignación de Ingresos discrecionales	
Distribución Geográfica de la Parte de Operaciones del Presupuesto	14

RESUMEN ACTUALIZADO DEL PROGRAMA Y PRESUPUESTO PARA 2010

INTRODUCCIÓN

- 1. Este documento contiene una actualización del Programa y Presupuesto para 2010 (documentos MC/2281 y MC/2281/Amdt.1) y de la Revisión del Programa y Presupuesto para 2010 (documento MC/EX/703) y, por consiguiente, debe leerse conjuntamente con dichos documentos.
- 2. La Parte de Administración del Presupuesto no sufre cambio alguno y se mantiene en 39.388.000 francos suizos. La Organización cuenta actualmente con 127 Estados Miembros.
- 3. En la Parte de Operaciones del Presupuesto, los presupuestos para proyectos en curso han sido actualizados gracias a la recepción de fondos adicionales y a nuevas actividades emprendidas desde que se aprobase la Revisión del Programa y Presupuesto para 2010 (documento MC/EX/703). A raíz de estos cambios, la Parte de Operaciones del Presupuesto registra un incremento, y pasa de 896,4 millones de dólares EE.UU. a 1.200 millones de dólares EE.UU. Este aumento de 304,6 millones de dólares EE.UU. se debe principalmente a un considerable aumento en las actividades registradas en el marco de Traslados, de Gestión Migratoria en Situaciones de emergencia y consecutivas a crisis y de Migración y Desarrollo.
- 4. El nivel de Ingresos discrecionales se mantiene en 41,0 millones de dólares EE.UU., de conformidad con la formula adoptada por los Estados Miembros a fin de preveer el nivel de Ingresos discrecionales sobre la base de un promedio de los tres últimos años.
- 5. En la Parte II de este documento figura un resumen de la Parte de Operaciones del Presupuesto revisada.

CUADROS RECAPITULATIVOS

Parte I – Administración

	Revisión 2010 (MC/EX/703) Total de los gastos	Revisión	Previsiones revisadas Total de los gastos
	Francos suizos	Francos suizos	Francos suizos
Administración	39 388 000	-	39 388 000

Parte II – Operaciones

	Servicios y Apoyo	Revisión 2010 (MC/EX/703) Total de los gastos	Revisión	Previsiones revisadas Total de los gastos
		Dólares EE.UU.	Dólares EE.UU.	Dólares EE.UU.
I.	Gestión Migratoria de Traslados, Situaciones de Emergencia y consecutivas a Crisis	501 067 700	125 223 800	626 291 500
II.	Migración y Salud	57 387 000	8 060 000	65 447 000
III.	Migración y Desarrollo	37 022 900	180 840 100	217 863 000
IV.	Migración Regulada	237 586 000	(9 314 800)	228 271 200
V.	Migración Facilitada	43 394 300	582 600	43 976 900
VI.	Políticas e Investigación sobre Migraciones	1 949 900	3 560 700	5 510 600
VII.	Programas de Resarcimiento	5 816 600	(4 469 300)	1 347 300
VIII.	Apoyo General a Programas	12 134 200	85 700	12 219 900
	Total	896 358 600	304 568 800	1 200 927 400

PARTE I ADMINISTRACIÓN

(en francos suizos)

PARTE I – ADMINISTRACIÓN (en francos suizos)

- 6. La Parte de Administración del Presupuesto no ha sufrido cambio alguno y se mantiene en 39.388.000 francos suizos, conforme a lo esbozado en los cuadros de Análisis de los Gastos por Concepto, que figuran en las páginas 5 y 6. A fin de conferir a la Administración la flexibilidad necesaria para funcionar eficazmente, se han efectuado ligeros cambios entre las distintas partidas presupuestarias, sin que ello afecte el nivel total del presupuesto.
- 7. La escala de cuotas tampoco ha sufrido cambio alguno habida cuenta del número total de Estados Miembros que actualmente asciende a 127, conforme a lo señalado en las páginas 7 y 8.

PARTE DE ADMINISTRACIÓN DEL PRESUPUESTO

Análisis de los Gastos por Conceptos (expresada en francos suizos)

	Presup	uesto 201	0 - MC/EX/703			Pro	esupuesto 201	0	
	H	illa de sonal	Importe total		Plantilla de personal Sueldo de base Otros e		Otros gastos	Importe total	
	Func.1	Empl. ¹	Importe total	Func.1	Empl. ¹	Func.	Empl.	Otros gastos	importe total
A-1: PERSONAL - GASTOS FIJOS (Estatutarios):									
Sede Director General y Directora General Adjunta	2		344 000	2		344 000			344 000
Oficina del Director de Gabinete	3	3	665 000	3	3	312 000	353 000		665 000
Asesores Regionales Principales	5	1	645 000	5	1	538 000	107 000		645 000
Prensa y Comunicación	2		206 000	2		206 000			206 000
Seguridad del Personal	1		93 000	1		93 000			93 000
Coordinación de Cuestiones de Género	1	1	72 000 483 000	1	1	72 000 368 000	115 000		72 000 483 000
Derecho Internacional sobre Migración y Asuntos Jurídicos Inspector General	3 5	1 1	665 000	3 5	1	559 000	106 000		665 000
Servicios de Gestión de la Migración	1	1	125 000	1	•	125 000	100 000		125 000
Retornos Voluntarios Asistidos	2		150 000	2		150 000			150 000
Lucha contra la Trata de Personas	2		195 000	2		195 000			195 000
Migración Facilitada	2		169 000	2		169 000			169 000
Migración Laboral Cooperación Técnica sobre Migración	1 2		89 000 186 000	1 2		89 000 186 000			89 000 186 000
Personal de apoyo compartido entre los Servicios supra	2	2	204 000	۷	2	160 000	204 000		204 000
Políticas e Investigación sobre Migraciones	2	1	314 000	2	1	230 000	84 000		314 000
Investigación y Publicaciones	2	2	450 000	2	2	207 000	243 000		450 000
Relaciones Exteriores	1	1	207 000	1	1	125 000	82 000		207 000
Relaciones con Donantes	2	1	239 000	2	1	147 000	92 000		239 000
Secretaría de Reuniones	1	3	349 000	1	3	84 000	265 000		349 000
Traducciones	2	2	380 000	2	2	207 000	173 000		380 000
Gestión de Recursos	1	1	215 000	1	1	128 000	87 000		215 000
Contabilidad	2	2	443 000	2	2	189 000	254 000		443 000
Presupuesto Servicios Comunes	2 1	1 4	301 000 554 000	2	1 4	187 000 85 000	114 000 469 000		301 000 554 000
Gestión de Recursos Humanos	2	4	687 000	2	4	227 000	460 000		687 000
Tecnología de Información y Comunicaciones	2	3	641 000	2	3	242 000	399 000		641 000
Salud Profesional	1		96 000	1		96 000			96 000
Desarrollo y Capacitación del Personal	1		86 000	1		86 000			86 000
Tesorería y Gestión del Efectivo	1	1	193 000	1	1	81 000	112 000		193 000
Viajes del personal	1	1 1	209 000 264 000	1	1 1	137 000	209 000 127 000		209 000 264 000
Apoyo Operativo Situaciones de Emergencia y Consecutivas a Crisis	1 1	1	213 000	1	1	108 000	105 000		213 000
Gestión de Traslados	2	2	416 000	2	2	182 000	234 000		416 000
Migración y Salud	2	1	312 000	2	1	225 000	87 000		312 000
Mediador (Ombudsperson)	1		95 000	1		95 000			95 000
Comité de la Asociación del Personal		1	97 000	- 00	1	0.474.000	97 000		97 000
Total - Sede Oficinas exteriores	62	41	11 052 000	62	41	6 474 000	4 578 000		11 052 000
Centro Administrativo de Manila	2	12	439 000	2	12	219 000	220 000		439 000
Centro Administrativo de Panamá	1	1	135 000	1	1	103 000	32 000		135 000
Misiones con Funciones Regionales (MFR)									
Bangkok, Tailandia	2	1	264 000	2	1	187 000	77 000		264 000
Bruselas, Bélgica	2	1	303 000	2	1	213 000	90 000		303 000
Budapest, Hungría Buenos Aires, Argentina	2 2	1	205 000 260 000	2 2	1	205 000 213 000	47 000		205 000 260 000
El Cairo, Egipto	1	1	171 000	1	1	119 000	52 000		171 000
Canberra, Australia	1	_	117 000	1	_	117 000			117 000
Dakar, Senegal	1	1	163 000	1	1	122 000	41 000		163 000
Dhaka, Bangladesh	1	1	145 000	1	1	110 000	35 000		145 000
Helsinki, Finlandia	1	1	228 000	1	1	123 000	105 000		228 000
Islamabad, Pakistán Kinshasa, República Democrática del Congo	1	1	133 000	1	1	108 000	25 000		133 000
Kinsnasa, Republica Democratica del Congo Lima, Perú	1	1	179 000	1	1	135 000	44 000		179 000
Manila, Filipinas	1	1	137 000	1	1	114 000	23 000		137 000
Nairobi, Kenya	1	1	155 000	1	1	122 000	33 000		155 000
Pretoria, Sudáfrica	1	1	154 000	1	1	123 000	31 000		154 000
Roma, Italia	2	1	363 000	2	1	240 000	123 000		363 000
San José, Costa Rica Washington, D.C., EE.UU.	1 2	2	239 000	1 2	2	137 000	102 000		239 000
Wasnington, D.C., EE.UU. Total parcial - MFR	23	1 16	317 000 3 533 000	23	16	171 000 2 559 000	146 000 974 000		317 000 3 533 000
Misiones con Funciones Extraordinarias de Enlace (MFEE)	20	10	0 000 000	20	10	2 000 000	071000		0 000 000
Berlín, Alemania	1		119 000	1		119 000			119 000
Londres, Reino Unido	1		114 000	1		114 000			114 000
Nueva York, Estados Unidos	1		128 000	1		128 000			128 000
París, Francia	1		85 000 166 000	1		85 000 166 000			85 000 166 000
Tokio, Japón Viena, Austria	1		166 000 137 000	1		166 000 137 000			166 000 137 000
	6		749 000	6		749 000			749 000
I OTAL DARTAL - MIRER			. 10 000			. 10 000			, 10 000
Total parcial - MFEE Total - Oficinas exteriores	32	29	4 856 000	32	29	3 630 000	1 226 000		4 856 000

Continúa en la página siguiente

PARTE DE ADMINISTRACIÓN DEL PRESUPUESTO (continuación)

Análisis de los Gastos por Conceptos (expresada en francos suizos)

	P	resupues MC/EX		Presupuesto 2010					
		illa de sonal	Importe total		illa de sonal	Sueldo	de base	Otros gastos	Importe total
	Func.1	Empl.1		Func.1	Empl.1	Func. Empl.			
A-1: PERSONAL - GASTOS FIJOS (Estatutarios) - Cont.:									
Otros emolumentos del personal									
Ajuste por lugar de destino			6 946 000			6 946 000			6 946 000
Seguro de salud y de accidentes			1 108 000			914 000	194 000		1 108 000
Contribución a la UNJSPF			4 150 000			3 263 000	887 000		4 150 000
Emolumentos de fin de contrato			700 000			3 203 000	007 000	700 000	700 000
A-1: - Total parcial - Personal - Gastos fijos (Estatutarios)	94	70	28 812 000	94	70	21 227 000	6 885 000	700 000	28 812 000
A-2: PERSONAL - GASTOS VARIABLES (Estatutarios):			20 012 000		,,,	21 22. 000	0 000 000	700 000	20 012 000
Subsidios de movilidad y de lugar de destino especificado			332 000			332 000			332 000
Subsidios familiares							200 000		
			707 000			321 000	386 000		707 000
Subsidios por idioma			102 000				102 000		102 000
Subsidios de alquiler			172 000			172 000			172 000
Subsidios de educación			1 305 000			1 305 000			1 305 000
Vacaciones en el hogar nacional			194 000			194 000			194 000
Viajes con ocasión de nombramiento o traslado			258 000					258 000	258 000
Subsidios de instalación			212 000					212 000	212 000
A-2: Total parcial - Personal - Gastos variables (Estatutarios)			3 282 000			2 324 000	488 000	470 000	3 282 000
Total - Sueldos y emolumentos del personal	94	70	32 094 000	94	70	23 551 000	7 373 000	1 170 000	32 094 000
B-1: OFICINA - GASTOS FIJOS (Estatutarios):									
Amortización, alquileres y conservación de locales			1 307 000					1 307 000	1 307 000
B-2: OFICINA - GASTOS VARIABLES:			1 307 000					1 307 000	1 307 000
GASTOS GENERALES DE OFICINA Compra y conservación de equipos y mobiliario de oficina			325 000					325 000	325 000
Compra y conservación de equipos y mobiliario de oficina Compra y conservación de equipos IT/EDP			1 600 000					1 600 000	1 600 000
Materiales de oficina, imprenta y otros servicios			360 000					360 000	360 000
Total - Gastos generales de oficina			3 592 000				1	3 592 000	3 592 000
COMUNICACIONES									
Correo electrónico			514 000					514 000	514 000
Teléfono			245 000					245 000	245 000
Telefax			50 000					50 000	50 000
Correos			176 000					176 000	176 000
Total - Comunicaciones			985 000					985 000	985 000
SERVICIOS CONTRACTUALES Intervención Exterior de Cuentas			00.000					00.000	00.000
Intervencion Exterior de Cuentas Formación del Personal			90 000 656 000					90 000 656 000	90 000 656 000
Consultores			55 000					656 000 55 000	55 000
Seguros, costos bancarios, seguridad, etc.			450 000					450 000	450 000
Total - Servicios contractuales			1 251 000					1 251 000	1 251 000
REUNIONES DE LOS ÓRGANOS RECTORES			1 201 000					1 201 000	1 201 000
Reuniones de la OIM									
Sueldos			335 000					335 000	335 000
Documentos			35 000					35 000	35 000
Alquileres de locales, equipos, etc.			65 000					65 000	65 000
Total - Reuniones de los órganos rectores			435 000					435 000	435 000
VIAJES Y REPRESENTACIÓN B-2: Total parcial - Gastos de oficina - Gastos variables			1 031 000 5 987 000	-				1 031 000 5 987 000	1 031 000 5 987 000
TOTAL GENERAL	94	70	39 388 000	94	70	23 551 000	7 373 000	8 464 000	39 388 000
TOTAL GENERAL	34	70	35 300 UUU	34	70	23 JJI 000	7 373 000	0 404 000	JJ JOO UUU

Remanente transferido de 2008 al ejercicio siguiente PRESUPUESTO TOTAL

4 440 39 392 440 4 440 39 392 440

Nota 1: Los funcionarios son miembros del personal que pertenecen a la categoría "Profesional". Los empleados son miembros del personal que pertenecen a la categoría de "Servicios Generales" (contratados localmente).

Nota 2: De conformidad con la Resolución del Consejo Nº. 1077 del 4 de diciembre de 2002 (Solución sistémica para la utilización de los excedentes

Nota 2: De conformidad con la Resolución del Consejo №. 1077 del 4 de diciembre de 2002 (Solución sistémica para la utilización de los excedentes registrados en la Parte de Administración del Presupuesto), el excedente 4.440 francos suizos en el presupuesto correspondiente a 2008, que equivalía al menos del 1% del presupuesto total, ha sido asignado como suplemento para sufragar gastos no recurrentes. Ello se añade al excedente anterior por la suma de 552.811 francos suizos, aprobada para la reserva con miras al edificio de oficinas en Manila. El saldo de la reserva asciende a 557.251 francos suizos.

FINANCIACIÓN DE LA PARTE DE ADMINISTRACIÓN DEL PRESUPUESTO

ESCALA DE CUOTAS Y CONTRIBUCIONES

	(en f	rancos suizos)		
	Escala de cuotas	Contribuciones	Escala de cuotas	Contribuciones
	para 2010	para 2010	para 2010	para 2010
	% (1)	MC/EX/703 (2)	% (3)	(4)
ESTADOS MIEMBROS	(1)	(2)	(3)	(4)
Afganistán	0.0011	433	0.0011	433
Albania	0.0064	2 520	0.0064	2 520
Argelia	0.0907	35 712	0.0907	35 712
Angola	0.0032	1 260	0.0032	1 260
Argentina	0.3470	136 628	0.3470	136 628
Armenia	0.0021	827	0.0021	827
Australia	1.9077	751 140	1.9077	751 140
Austria	0.9469	372 834	0.9469	372 834
Azerbaiyán	0.0053	2 087	0.0053	2 087
Bahamas	0.0171	6 733	0.0171	6 733
Bangladesh	0.0107	4 213	0.0107	4 213
Belarús	0.0214	8 426	0.0214	8 426
Bélgica	1.1764	463 197	1.1764	463 197
Belice	0.0011	433	0.0011	433
Benin	0.0011	433	0.0011	433
Bolivia (Estado Plurinacional de)	0.0064	2 520	0.0064	2 520
Bosnia y Herzegovina	0.0064	2 520	0.0064	2 520
Brasil	0.9352	368 227	0.9352	368 227
Bulgaria	0.0214	8 426	0.0214	8 426
Burkina Faso	0.0021	827	0.0021	827
Burundi	0.0011	433	0.0011	433
Camboya	0.0011	433	0.0011	433
Camerún Canadá	0.0096 3.1781	3 780 1 251 350	0.0096 3.1781	3 780 1 251 350
Canada Cabo Verde	0.0011	433	0.0011	433
Cabo verde Chile	0.0011	67 684	0.0011	67 684
Cilile Colombia	0.1719	44 138	0.1719	44 138
Congo	0.0011	433	0.01121	44 138
Costa Rica	0.0342	13 466	0.0342	13 466
Côte d'Ivoire	0.0096	3 780	0.0096	3 780
Croacia	0.0534	21 026	0.0534	21 026
Chipre	0.0470	18 506	0.0470	18 506
República Checa	0.3000	118 122	0.3000	118 122
República Democrática del Congo	0.0032	1 260	0.0032	1 260
Dinamarca	0.7889	310 623	0.7889	310 623
República Dominicana	0.0256	10 080	0.0256	10 080
Ecuador	0.0224	8 820	0.0224	8 820
Egipto	0.0939	36 972	0.0939	36 972
El Salvador	0.0214	8 426	0.0214	8 426
Estonia	0.0171	6 733	0.0171	6 733
Finlandia	0.6021	237 072	0.6021	237 072
Francia	6.7266	2 648 541	6.7266	2 648 541
Gabón	0.0085	3 347	0.0085	3 347
Gambia	0.0011	433	0.0011	433
Georgia	0.0032	1 260	0.0032	1 260
Alemania	9.1563	3 605 213	9.1563	3 605 213
Ghana	0.0043	1 693	0.0043	1 693
Grecia	0.6363	250 538	0.6363	250 538
Guatemala	0.0342	13 466	0.0342	13 466
Guinea	0.0011	433	0.0011	433
Guinea-Bissau	0.0011	433	0.0011	433
Haití	0.0021	827	0.0021	827
Honduras	0.0053	2 087	0.0053	2 087
Hungría	0.2605	102 570	0.2605	102 570
India	0.4804	189 153	0.4804	189 153
írán (República Islámica del)	0.1922	75 677	0.1922	75 677
[rlanda	0.4751	187 067	0.4751	187 067
Israel	0.4473	176 121	0.4473	176 121
Italia 	5.4220	2 134 866	5.4220	2 134 866
Jamaica	0.0107	4 213	0.0107	4 213
Japón	17.7465	6 987 531	17.7465	6 987 531
Jordania	0.0128	5 040	0.0128	5 040
Kazajstán Karasas	0.0310	12 206	0.0310	12 206
Kenya	0.0107	4 213	0.0107	4 213
Kirguistán	0.0011	433	0.0011	433

Continúa en la página siguiente

FINANCIACIÓN DE LA PARTE DE ADMINISTRACIÓN DEL PRESUPUESTO (cont.) ESCALA DE CUOTAS Y CONTRIBUCIONES

(en francos suizos)

	(611.1	rancos suizos)		
	Escala de cuotas	Contribuciones	Escala de cuotas	Contribuciones
	para 2010	para 2010	para 2010	para 2010
_	% (1)	MC/EX/703 (2)	% (3)	(4)
ESTADOS MIEMBROS	(1)	(2)	(3)	(4)
Letonia	0.0192	7 560	0.0192	7 560
Liberia	0.0011	433	0.0011	433
Jamahiriya Árabe Libia	0.0662	26 066	0.0662	26 066
Lituania	0.0331	13 033	0.0331	13 033
Luxemburgo	0.0907	35 712	0.0907	35 712
Madagascar	0.0021	827	0.0021	827
Malí	0.0011	433	0.0011	433
Malta	0.0181	7 127	0.0181	7 127
Mauritania	0.0011	433	0.0011	433
Mauricio	0.0117	4 607	0.0117	4 607
México	2.4094	948 681	2.4094	948 681
Mongolia	0.0011	433	0.0011	433
Montenegro	0.0011	433	0.0011	433
Marruecos	0.0448	17 640	0.0448	17 640
Namibia	0.0064	2 520	0.0064	2 520
Nepal	0.0032	1 260	0.0032	1 260
Países Bajos	1.9995	787 286	1.9995	787 286
Nueva Zelandia	0.2733	107 610	0.2733	107 610
Nicaragua	0.0021	827	0.0021	827
Niger	0.0011	433	0.0011	433
Nigeria	0.0512	20 160	0.0512	20 160
Noruega	0.8348	328 695	0.8348	328 695
Pakistán	0.0630	24 806	0.0630	24 806
Panamá	0.0246	9 686	0.0030	9 686
Paraguay	0.0240	2 087	0.0240	2 087
r araguay Perú	0.0833	32 799	0.0833	32 799
	0.0833	32 799 32 799	0.0833	32 799
Filipinas	0.5348		0.5348	210 573
Polonia		210 573		
Portugal	0.5626	221 519	0.5626	221 519
República de Corea	2.3198	913 401	2.3198	913 401
República de Moldova	0.0011	433	0.0011	433
Rumania	0.0747	29 412	0.0747	29 412
Rwanda	0.0011	433	0.0011	433
Senegal	0.0043	1 693	0.0043	1 693
Serbia	0.0224	8 820	0.0224	8 820
Sierra Leona	0.0011	433	0.0011	433
Eslovaquia	0.0673	26 499	0.0673	26 499
Eslovenia	0.1025	40 358	0.1025	40 358
Somalia	0.0011	433	0.0011	433
Sudáfrica	0.3096	121 902	0.3096	121 902
España	3.1685	1 247 570	3.1685	1 247 570
Sri Lanka	0.0171	6 733	0.0171	6 733
Sudán	0.0107	4 213	0.0107	4 213
Suecia	1.1433	450 165	1.1433	450 165
Suiza	1.2981	511 116	1.2981	511 116
Tayikistán	0.0011	433	0.0011	433
Tailandia	0.1986	78 197	0.1986	78 197
Togo	0.0011	433	0.0011	433
Trinidad and Tobago	0.0288	11 340	0.0288	11 340
Túnez	0.0331	13 033	0.0331	13 033
Turquía	0.4067	160 135	0.4067	160 135
Uganda	0.0032	1 260	0.0032	1 260
Ucrania	0.0480	18 900	0.0480	18 900
Reino Unido	7.0906	2 791 862	7.0906	2 791 862
República Unida de Tanzanía	0.0064	2 520	0.0064	2 520
Estados Unidos de América	23.4856	9 247 251	23.4856	9 247 251
Uruguay	0.0288	11 340	0.0288	11 340
Venezuela (República Bolivariana de)	0.2135	84 064	0.2135	84 064
Viet Nam	0.0256	10 080	0.0256	10 080
Yemen	0.0075	2 953	0.0075	2 953
Zambia	0.0011	433	0.0011	433
Zimbabwe	0.0085	3 347	0.0085	3 347
Total	100.0352	39 388 000	100.0352	39 388 000

Nota: La Organización cuenta con un total de 127 Estados Miembros.

PARTE II

OPERACIONES

(en dólares EE.UU.)

PARTE II - OPERACIONES

CUADRO RECAPITULATIVO

	Servicios y Apoyo	Revisión 2010 (MC/EX/703) Total de los gastos	Revisión	Previsiones revisadas Total de los gastos		
		Dólares EE.UU.	Dólares EE.UU.	Dólares EE.UU.		
l.	Gestión Migratoria de Traslados, Situaciones de Emergencia y consecutivas a Crisis	501 067 700	125 223 800	626 291 500		
II.	Migración y Salud	57 387 000	57 387 000 8 060 000			
III.	Migración y Desarrollo	37 022 900	37 022 900 180 840 100			
IV.	Migración Regulada	237 586 000	(9 314 800)	228 271 200		
V.	Migración Facilitada	43 394 300	582 600	43 976 900		
VI.	Políticas e Investigación sobre Migraciones	Investigación sobre Migraciones 1 949 900 3 560 700		5 510 600		
VII.	Programas de Resarcimiento	5 816 600	(4 469 300)	1 347 300		
VIII.	Apoyo General a Programas	12 134 200	85 700	12 219 900		
	Total	896 358 600	304 568 800	1 200 927 400		

SITUACIÓN GENERAL

- 8. El total de la Parte de Operaciones se estima en 1.200 millones de dólares EE.UU., lo que representa un incremento de 304,6 millones de dólares EE.UU., o sea el 33 %, en comparación al total registrado en la Revisión del Programa y Presupuesto para 2010 (documento MC/EX/703) que ascendía a 896,4 millones de dólares EE.UU. En este documento, se han efectuado reajustes a fin de reflejar las previsiones de actividades plenamente financiadas que llevaría a cabo la Organización hasta finales de 2010.
- 9. La Parte de Operaciones del Presupuesto revisada, por la suma de 1.200 millones de dólares EE.UU., acrecentará el nivel de ingresos por gastos generales a cargo de proyectos, lo que permitirá que la Organización alcance el objetivo de los Ingresos discrecionales presupuestados, por la suma 41,0 millones de dólares EE.UU. En la página 13 se encuentra un resumen de las fuentes y asignación de los Ingresos discrecionales.
- 10. A continuación, se ofrece un breve resumen de los niveles presupuestarios revisados por esferas programáticas. En la página 14 de este documento encontrarán el desglose geográfico.

Gestión Migratoria de Traslados, Situaciones de Emergencia y consecutivas a Crisis

11. Los recursos presupuestados han aumentado, pasando de 501,1 millones de dólares EE.UU. a 626,3 millones de dólares EE.UU. Este incremento de 125,2 millones de dólares EE.UU. se debe principalmente a la asistencia humanitaria prestada a poblaciones de desplazados internos en Colombia, Haití, el Pakistán y el Sudán.

Migración y Salud

12. Los recursos presupuestados han aumentado, pasando de 57,4 millones de dólares EE.UU. a 65,4 millones de dólares EE.UU. Este incremento de 8,0 millones de dólares EE.UU. se debe principalmente a los programas globales de prevención del VIH/SIDA, a las respuestas sanitarias para poblaciones móviles y vulnerables en Zimbabwe, a las evaluaciones de salud para casos financiados por Australia, y a la Alianza de Salud y Movilidad en África Oriental y Meridional.

Migración y Desarrollo

13. Los recursos presupuestados han aumentado, pasando de 37,0 millones de dólares EE.UU. a 217,9 millones de dólares EE.UU. Este incremento de 180,9 millones de dólares EE.UU. se debe principalmente a la recepción de financiamiento adicional para el trabajo de infraestructura en curso en el Perú, en el marco del cual la OIM ofrece asistencia técnica y administrativa.

Migración Regulada

14. Los recursos presupuestados han disminuido, pasando de 237,6 millones de dólares EE.UU. a 228,3 millones de dólares EE.UU. La reducción de 9,3 millones de dólares EE.UU. se debe principalmente a una disminución en el nivel de actividades referentes a la mejora de servicios médicos en zonas con elevada presión migratoria en el Perú.

Migración Facilitada

15. Los recursos presupuestados han aumentado, pasando de 43,4 millones de dólares EE.UU. a 44,0 millones de dólares EE.UU. El incremento de 0,6 millones de dólares EE.UU. se refiere a actividades de gestión migratoria en Egipto y en Asia Central.

Políticas e Investigación sobre Migraciones

16. Los recursos presupuestados han aumentado, pasando de 1,9 millones de dólares EE.UU. a 5,5 millones de dólares EE.UU. El incremento de 3,6 millones de dólares EE.UU. se refieren a los estudios sobre gestión de la migración interregional así como a actividades para el Grupo de Países de África, El Caribe y el Pacífico y para la Red Europea de Migración.

Programas de Resarcimiento

17. Los recursos presupuestados han disminuido, pasando de 5,8 millones de dólares EE.UU. a USD 1,3 millones de dólares EE.UU. La reducción de 4,5 millones de dólares EE.UU. se debe principalmente a un cambio en las prioridades de los donantes con relación a las actividades de asistencia humanitaria para los Roma.

Apoyo General a Programas

18. Los recursos presupuestados han aumentado, pasando de 12,1 millones de dólares EE.UU. a 12,2 millones de dólares EE.UU. Este incremento de 0,1 millones de dólares EE.UU. se refiere a un mayor número de Expertos Asociados asignados a la OIM por distintos gobiernos.

FUENTES Y ASIGNACIÓN DE INGRESOS DISCRECIONALES

CUADRO RECAPITULATIVO (en dólares EE.UU.)

Fuentes	2010								
Ingresos por gastos generales a cargo de proyectos:									
Ingresos generales	26 700 000								
Ingresos para sufragar la seguridad del personal	6 300 000								
Total de Ingresos por gastos generales a cargo de proyectos	33 000 000								
Ingresos varios:									
Contribuciones sin destino fijo	2 821 000								
Intereses devengados	5 179 000								
Total ingresos varios	8 000 000								
Total	41 000 000								

Asignación	2010
Ingresos por gastos generales a cargo de proyectos:	
Personal y Servicios en la Sede	6 877 000
Personal y Servicios en Misiones con Funciones Regionales	8 202 000
Personal y Servicios en el Centro Administrativo de Manila	3 970 000
Personal y Servicios en el Centro Administrativo de Panamá	840 000
Personal y Servicios en Misiones con Funciones Extraordinarias de Enlace	1 412 000
Centro de Fortalecimiento Institucional en África	390 000
Actividades Generales y Apoyo	1 569 000
PRISM	2 800 000
Rotación	500 000
Seguridad del personal	6 300 000
Estructuras y actividades no presupuestadas	140 000
Total Ingresos por gastos generales a cargo de proyectos	33 000 000
Ingresos varios:	
Personal y Servicios en las Misiones en Países	2 320 000
Fondo 1035 – Línea presupuestaria 1	1 400 000
Fondo 1035 - Línea presupuestaria 2	3 550 000
Actividades Generales y Apoyo	270 000
Estructuras y actividades no presupuestadas	460 000
Total Ingresos varios	8 000 000
Total	41 000 000

DISTRIBUCIÓN GEOGRÁFICA DE LA PARTE DE OPERACIONES DEL PRESUPUESTO

RESUMEN GLOBAL PARA 2010 (en dólares EE.UU.)

		África	Medio Oriente	América Latina y el Caribe	América del Norte	Asia y Oceanía	Europa	Apoyo General y Servicios	Total
I.	Gestión Migratoria de Traslados, Situaciones de Emergencia y consecutivas a Crisis	145 714 100	58 198 100	208 856 700	5 070 900	170 543 700	32 566 600	5 341 400	626 291 500
II.	Migración y Salud	22 775 200	4 729 400	1 813 000		22 548 900	7 479 100	6 101 400	65 447 000
III.	Migración y Desarrollo	6 887 300		202 118 000		5 569 700	3 182 000	106 000	217 863 000
IV.	Migración Regulada	23 456 400	14 770 200	38 603 100	778 800	30 314 900	118 943 200	1 404 600	228 271 200
٧.	Migración Facilitada	4 085 900	3 601 500	5 270 300	3 252 700	16 577 400	10 115 100	1 074 000	43 976 900
VI.	Políticas e Investigación sobre Migraciones	424 200				22 400	4 980 400	83 600	5 510 600
VII.	Programas de Resarcimiento	25 600	555 800	196 300		415 000	115 700	38 900	1 347 300
VIII.	Apoyo General a Programas					303 700	1 153 000	10 763 200	12 219 900
То	tal General	203 368 700	81 855 000	456 857 400	9 102 400	246 295 700	178 535 100	24 913 100	1 200 927 400

Para facilitar comparaciones, a continuación se reproduce el Cuadro de distribución geográfica que figura en el documento MC/EX/703.

RESUMEN GLOBAL PARA 2010 (MC/EX/703)

		África	Medio Oriente	América Latina y el Caribe	América del Norte	Asia y Oceanía	Europa	Apoyo General y Servicios	Total
I.	Gestión Migratoria de Traslados, Situaciones de Emergencia y consecutivas a Crisis	95 215 600	50 891 400	169 590 400	5 070 900	144 249 200	27 838 600	8 211 600	501 067 700
II.	Migración y Salud	17 941 100	4 729 400	1 788 000		21 244 000	7 230 800	4 453 700	57 387 000
III.	Migración y Desarrollo	6 438 400		25 976 800		729 700	3 772 000	106 000	37 022 900
IV.	Migración Regulada	15 597 700	11 254 200	84 857 100	704 700	26 507 500	98 235 000	429 800	237 586 000
٧.	Migración Facilitada	3 416 300	1 341 400	9 292 600	3 376 100	15 797 700	9 096 200	1 074 000	43 394 300
VI.	Políticas e Investigación sobre Migraciones	284 800					1 590 700	74 400	1 949 900
VII.	Programas de Resarcimiento	25 600	555 800	196 300			5 000 000	38 900	5 816 600
VIII.	Apoyo General a Programas					303 700	1 222 800	10 607 700	12 134 200
Tota	nl General	138 919 500	68 772 200	291 701 200	9 151 700	208 831 800	153 986 100	24 996 100	896 358 600